Ata da 337ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2009/2012

Data: 04/07/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata. 

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Vânio informa que a temática do II Fórum Fenam de Ensino Médico, já está no site da Fenam. Bonnassis informa sobre reunião mantida com o responsável pela home page do Simesc, recomendando a manutenção do contrato e informando sobre a decisão tomada: o funcionário Marcelo Koerich ficará como preposto do responsável no auxílio às jornalistas. A jornalista Camila informa ainda sobre a possibilidade apresentada pelo Sr. Alessi em solucionar os problemas apontados. Mário informa sobre reunião agendada pela comissão estadual de residência médica para o dia 16 de julho e sobre reunião no dia 29 de junho,  com os residentes do hospital de olhos de Joinville, na qual participou juntamente com Cyro, Dr. Rodrigo Leal, Tanise e Hudson, para apresentação do Simesc. Cristina informa sobre notícia postada no site do SINTESPE (Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público Estadual), dando conta de que a juíza do Trabalho determinou o cumprimento da recomendação do Ministério Público do Trabalho para que “o governo do Estado realize concurso público para a imediata substituição efetiva de todos os trabalhadores admitidos em caráter temporário e contratados por OS”. Dr. Erial informa sobre reunião do jurídico (Erial, Rodrigo e Ângelo) no dia 28 de junho no Simesc, com os diretores Cyro, Roman, Gilberto, Cristina e Zulma, onde foram debatidos diversos pontos de pauta, tais como: Contribuição sindical, Regimento interno (Curitibanos), PCCS / Abono (São José), Reivindicações dos médicos (PMF), Fahece, Regularização da Casa, nova rotina das assessorias,  manifestação do Ministério Público do Trabalho (CES), hospital e maternidade Marieta Konder Bornhausen (ação contra a administração / anestesistas), inquérito (paralisação 7 de abril) de Promotor de Blumenau, IML /Brusque (denúncia colega), advocacia de apoio (regulamento – Chapecó, Blumenau, Joinville, Videira, Lages), regimentos internos “excludentes”, PT MS 2048 – vaga zero. Informa ainda sobre a absolvição de 04 médicos em ações indenizatórias na semana passada, tendo ficado decidido que receberão ofício da diretoria e assessoria jurídicas informando do resultado. Cyro faz os seguintes informes: sobre reunião no dia 28 de junho com os médicos da prefeitura de Balneário Camboriu, quando se fez acompanhar por César, Vânio, Zulma e Dr. Ângelo Kniss, com a presença dos três diretores da DR, Pedro, Delmo e Renato, e com a  presença de cerca de 25 médicos, tendo a empresa responsável pelo PCS feito a apresentação do plano e ouvido nossas sugestões, tendo também sido apresentada a resposta da prefeitura com negativa de concessão de abono salarial e com proposta de redução de 40% da carga horária, que não foi aceita pelos médicos presentes e ficando agendada nova reunião para o início de agosto, considerando a intenção de que o plano seja entregue ao Prefeito pela empresa até no máximo 31 de julho;  sobre a participação do Mário como representante do Simesc no colegiado do curso de medicina da UFSC, tendo em vista o afastamento temporário da Tanise devido a sua gravidez; sobre edição do Decreto 7508 que regulamenta a Lei 8080, recomendando a todos a leitura atenta; sobre a Portaria MS 248 que trata da Remuneração dos profissionais médicos no âmbito do Sistema Único de Saúde.
2.2. Plantão de Diretoria: Bonnassis recebeu ligação do presidente da DR Joaçaba – Paulo Albuquerque, questionando sobre conduta a ser adotada no atendimento a paciente usuário de drogas no que se refere à comunicação aos familiares, tendo sido orientado a guardar o sigilo médico e encaminhado ao jurídico para maiores esclarecimentos. O diretor da executiva, Mário, também ligou solicitando orientação acerca de um atendimento em violência doméstica, tendo sido orientado a registrar os dados no prontuário médico. César assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Extremo Oeste – inaugurada a UTI assim como o novo Bloco Cirúrgico do Hospital Terezinha Gaio Basso, no dia 28 de junho, com a presença do Governador e do Secretário de Estado da Saúde.
3. Ordem do Dia:

3.1. Reunião FRSB (Gramado/RS) – avaliação: A reunião ocorreu nos dias 01 e 02 de julho e contou com a presença de 7 dos 8 sindicatos filiados à Regional Sul Brasileira;  cinco deles representados pelos seus presidentes e  dois pelos seus vice-presidentes, dentre outros diretores. O Simesc compareceu com comitiva formada pelos dirigentes Cyro, Eliane, Sônia, Renato, Cristina, César e Zulma, estes dois últimos atualmente ocupando, respectivamente, a Presidência e a Tesouraria da FRSB. Também acompanharam a comitiva a jornalista Carla e a Coordenadora Administrativa do Simesc. César Ferraresi lembra que a atual gestão está cumprindo o calendário de reuniões, já está com o novo estatuto registrado e teve aprovada suas contas pelo conselho fiscal. A palestra proferida pelo coordenador do departamento jurídico do Simers, Dr. Vitor Kordyas Dossa, versando sobre prontuário médico, agradou a todos os que lá compareceram. A troca de experiências entre os sindicatos presentes foi avaliada como o ponto alto da reunião.
3.2. Boletim Médico 133 – ajustes finais: A jornalista Carla apresenta o BM 133 já editorado, iniciando pela capa e apresentando as páginas uma a uma.  Distribui a seguir o material impresso aos diretores, para leitura e correções/sugestões, que foram anotadas e providenciadas. Cyro faz a leitura do editorial.
3.3. Jurídico – advocacia de apoio (Blumenau/Joinville) / diárias de viagem: Roman informa da análise do curriculum vitae de dois advogados, Dra. Carolina Schneider Izidoro – OAB/SC 11316 para a DR Blumenau e Dr. Felipe Ramos – OAB/SC 25446 para DR Joinville, recomendando a contratação dos mesmos. Dr. Erial ratifica a indicação. Os advogados, sob a supervisão e orientação do escritório central, passarão a atender as demandas rotineiras e emergenciais da região. Importante alertar para o fato de que eles iniciarão os trabalhos com conhecimento das ações judiciais (e com total apoio dos nossos advogados), mas não sabendo nada das ações sindicais, o que exigirá de todos muita atenção e paciência. Em relação às diárias de viagem, os diretores jurídicos sugerem a prática de novos valores para financiamento das diárias, por uso dos veículos próprios dos advogados nos deslocamentos. A diretoria aprova a majoração e os advogados vão analisar a proposta sugerida pela diretoria jurídica.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Inauguração sede DR Blumenau (avaliação)
5. Assuntos informais: Eliane solicita sugestões para o lanche das reuniões das segunda-feiras e Renato comunica que a 2ª Tainhada do Renato será no dia 23 de julho às 12 horas em Cachoeira do Bom Jesus.
                                                                             Florianópolis, 04 de julho de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª secretária da DE do Simesc)

